
TRHHINAL RHCGIUNAL ELIMTORAL - To
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO TRIBUNAL

REGIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TO-

CANTINS, REALIZADA AOS 11/NOVEMBRO/

1992, SOB A PRESIDÊNCIA DO EXMO.SR.

DESEMBARGADOR ANTONIO FÉLIX GONÇAL-

VES.

Às 08h,40', havendo "quorum", justificada a ausência do Exmo.Des.

JOSÉ DE MOURA FILHO, que se deslocou até Brasília, atendendo a

convocação de Sua Excelência o Sr. Ministro JOSÉ CÂNDIDOIigdkBi

mo Caregedor Geral Eleitoral, para audiênciae presents os eminen-

tes Juízes DANIEL DE OLIVEIRANEGRY,BERNARDINO LIMA LUZ e IONIL-

DA MARIA CARNEIRO PIRES, bem como o douto Procurador Regional E-

leitora1, Dr. JOÀO FRANCISCO SOBRINHO, o Exmo.Sr. Presidente,sag

dando a todos os presentes, deu por aberta a sessão, determinan-

da a leitura da ata da sessâo anterior, apõs o que foi aprovada.

Em seguida ã leitura dos Acórdãos referentes aos processos julgg

dos nas sessões anteriores,e que foram aprovados, deu-se início

aos juglamentos do processos constantes da pauta e que foram os

seguintesz AUTOS 17l7/92 - REQUERIMENTO DE ANULAÇÃO DE ELEIÇÃO -

PROCEDÊNCIAzLAGÔA DA CONFUSÃO - RELATORA: EXMê JUIZA IONILDA MA-

RIA CARNEIRO PIRES. Apõs relatados, o Dr. WILSON FRANKLIN,advogÊ

do do Requerente, o PDS¡ em sustentação oral postulada e deferi-

da, pelo prazo regimental, requereu a anulação das eleições em

conformidade com os termos do petitõrio inicial e que seja deteg

minada data para a realização de novo pleito. O douto Procurador

Regional Eleitora1, oralmente, reiterou o parecer proferido nos

autos.DECISÃO UNÂNIMEzPela baixa dos autos â Zona Eleitoral de

orígem, para que o Juízo Eleitoral aprecie e decida sobre a mâ
téria. AUTOS 1723 e 1724/92(ambos com matérias idênticas)-PEDIDO

DE RECONTAGEM DE VOTOS - PROCEDÊNCIAzARAGUAINA/TO - RELATORA-Emm

JUÍZA IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES. O ilutre Procurador REgional

Eleitoral emitindo parecer nos autos, acompanhou o que foraprofg

rido pelo representante do Ministério Püblico Local.-.-2§

CISÃO UNÂNIMEz Pela anulação do feito a partir da sentença do Jg

ízo Monocrâtico e pela baixa dos autos ã Zona Eleitoral de orígm

para que a Junta Apuradora se manifeste sobre o pedido.AUTOS N9.

1722/92 - RECURSO ELEITORAL(Anulação da urna da92ê Seção)- PROCE

DÊNCIA= ARAGUAINA/TO - RELATORA: EXMA.JUIZA IONILDA MARIA CARNEl

Ro PIRES.(VOTO):Pelo recebimento do 29 recurso como representa-'

Ção e pelo conhecimento do 19 recurso. Pelo não conhecimento do

pedido em razão da preclusão ocorrida, vez que interposto extem-

porâneamente. PEDIDO DE VISTAz O Eme.Juiz BERNARDINO LIMA LUZFÉ
diu vista dos autos. O Exmo.Juiz DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY e diâ
põs a emitir seu voto apõs o retorno dos autos, com vista

1660/92 - MANDADO DE SEGURANÇA - PROCEDÊNCIA: ALMAS/NATIK DADE -
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RELATORz EXMO.JUIZ BERNARDINO LIMA LUZ. Parecer ministerial nos

autos.DECISÃO UNÂNIMEz Acolhendo parcialmente o parecer do dou-

to Procurador REgional Eleitoral, em declarar a extinção do fei

to, em razão da nulidade dos atos praticados pelo advogado, por

ausência de mandato..-.-.-Dado o adiantado da hora, o Exmo.Sr.

Presidente, antes do encerramento, informou que o doutor AGOS-

TINHO GONÇALVES FRANÇA , ilustre Promotor Püblico subscritor

dos pareceres proferidos nos autos 1723 e l724, oriundos da Zo-

na Eleitoral de Araguaina/TO, fora aprovado em concurso para

Juiz no Estado de Goiâs, o que causa pesar â Justiça do Estado

do Tocantins, dada a presteza, eficiência, sabedoria e justiça,

com que atuava em suas atividades ministeriais. A Exma.Juiza rÊ
latora dos mencionados autos, teceu elogiosos comentârios aos

pareceres do referenciado Promotor, ressaltando que sempre fo-

ram proferidos com beleza e profundidade, tanto na forma quan-

to no conteúdo e estética.Ãs llh e 05' o Exmo.Sr. Presidente ,

saudandoeaagradecendo a todos os presentes, convocou-os para a

prõxima sessão a realizar-se no dia 12 do corrente mês, âs 08h

e 30', dando, então, por encerrada a sessâo.E, para constar,l§
vrei a presente ata, que apõs lida e aprovada, serâ assinadana
forma regimental, pelo Exmo.Sr.Presidente, comigo

HUMBERTO RODRIGUES RABELO, Secretârio, que a datilografe'.
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